
Titres des formations - Année 2022 Dates des 
interventions 

Nombre de 
participants 

présents 

Indice de 
satisfaction global 

Organisation : 
infos et conditions 

matérielles 

Animation : 
rythme et 

réponses aux Q° 

Contenu : intérêt + 
lien activité 
+supports 

Taux de retour des 
enquêtes  

 
 

                 
Formation de formateurs                 

Dispensée en distanciel Janvier 2022 8 0,89 0,81 0,87 0,98 75%  
Dispensée en distanciel Janvier 2022 7 1,00 1,00 1,00 1,00 

91% 
 

Dispensée en distanciel Janvier 2022 4 0,96 1,00 0,88 1,00  
      0,94 0,83 1,00 1,00  

Notation moyenne      0,95 0,93 0,95 1,00 84%  
                 

Dispensée en présentiel Du 8 au 10 juin 5 0,96 0,93 0,95 1,00 100%  
                 

Renforcer son management de 
proximité               

 

  Du 7 au 9 mars 7 0,99 0,96 1,00 1,00 71%  
  Du 4 au 6 avril 5 0,98 0,97 1,00 0,98 100%  
  Du 1er au 3 juin 8 0,98 0,98 1,00 0,97 88%  
  Du 16 au 18 novembre              

  
Du 28 au 30 
novembre             

 

Notation moyenne      0,98 0,97 1,00 0,98 86%  
                 

Devenir Manager de Managers                

  
Du 30 mars au 1er 
avril 6 0,98 1,00 0,97 0,98 83% 

 

  Du 5 au 7 décembre              
Notation moyenne      0,98 1,00 0,97 0,98 83%  

                 
Bien vivre le changement                

  1er et 2 mars 5 0,81 0,83 0,76 0,83 100%  
  14 et 15 mars 8 0,94 0,93 0,94 0,95 88%  
  23 et 24 mars 5 1,00 1,00 1,00 1,00 60%  
  5 et 6 mai 7 0,99 0,97 1,00 1,00 86%  
  16 et 17 mai 6 0,99 1,00 1,00 0,97 67%  
  22 et 23 septembre              
  21 et 22 novembre              

Notation moyenne      0,95 0,95 0,94 0,95 76%  
                 

Conduire le changement                
  7 et 8 avril 4 1,00 1,00 1,00 1,00 75%  
  30 et 31 mai 8 1,00 1,00 1,00 1,00 75%  
  5 et 6 octobre              
  12 et 13 octobre              

Notation moyenne      1,00 1,00 1,00 1,00 75%  
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MBTI                

  3 et 4 février 8 0,96 0,89 1,00 0,98 75%  
  10 et 11 mars 7 1,00 1,00 1,00 1,00 100%  
  12 et 13 mai 7 0,94 0,94 1,00 0,89 86%  
  18 et 19 mai 7 0,90 0,94 0,86 0,89 86%  
  23 et 24 mai 9 0,88 0,71 0,96 0,94 78%  
  16 et 17 juin 7 0,94 0,95 0,92 0,97 100%  
  27 et 28 juin 7 0,99 1,00 1,00 0,98 86%  
  20 et 21 septembre              
  26 et 27 septembre              
  10 et 11 octobre              
  14 et 15 novembre              

Notation moyenne      0,94 0,92 0,96 0,95 87%  
                 

Savoir transmettre ses connaissances                
  3 et 4 mars 8 0,98 0,98 0,97 0,99 100%  
  21 et 22 mars 8 0,55 0,58 0,47 0,61 88%  
  28 et 29 mars 3 1,00 1,00 1,00 1,00 100%  
  2 et 3 mai 7 0,90 0,92 0,79 0,98 86%  
  23 et 24 juin 5 0,97 1,00 0,94 0,97 80%  
  3 et 4 octobre              

Notation moyenne     0,88 0,90 0,83 0,91 91%  
                 

Manager en transversal                
  du 16 au 18 mars 5 1,00 1,00 1,00 1,00 100%  
  du 26 au 28 avril 7 0,91 0,92 0,90 0,92 57%  
  du 9 au 11 mai 8 1,00 1,00 1,00 1,00 63%  
  du 20 au 22 juin 7 0,96 0,97 0,93 0,96 86%  
  du 12 au 14 décembre              

Notation moyenne      0,97 0,97 0,96 0,97 76%  
                 

TOTAL 
  

203 
           

  0,96 0,95 0,95 0,97 84%  
             

      
96% 

  
4,8 97% 

  

 
       

   

Satisfaction 
globale 

 

Qualité 
d'animation   

Efficacité 
opérationnelle 

 

 

 


